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Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně: 

 

Cílem práce je zhodnotit dopady pandemie nemoci COVID-19 na vybrané podniky ubytovacích a 

stravovacích služeb v Plzni. Dílčím cílem je charakterizovat a zhodnotit nejzávažnější dopady pandemie 

nemoci COVID-19 na ubytovací a stravovací služby v ČR. Oba cíle byly splněny v míře odpovídající 

bakalářské práci.  

Úvodní část práce přehledně shrnuje zejména vládní opatření proti šíření nemoci COVID-19 a formy 

vládních kompenzací podnikatelským subjektům postiženým realizací vládních opatření. Na tuto část 

navazuje kapitola 3, kde autorka na základě relevantních dat  ČSÚ charakterizuje a hodnotí situaci 

v ubytovacích a stravovacích službách v ČR před pandemií COVID-19 (2012-2019) a v průběhu pandemie 

(2020-2021). Vzhledem k tomu, že autorka kvalifikační práci odevzdala počátkem dubna 2022, neměla  
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k dispozici data za celý rok 2021 (na toto omezení autorka upozorňuje v úvodu práce a v příslušných 

kapitolách).  

Pro zkoumání dopadů pandemie na vybrané podniky ubytovacích a stravovacích služeb v Plzni autorka 

vybrala celkem 9 podniků (viz kapitola 5.2), s jejichž majiteli a manažery provedla rozhovory. V metodice 

práce (kapitola 4) je podrobněji uvedeno, kdy a jak proběhly rozhovory s respondenty, v práci však chybí 

seznam otázek, které autorka kladla respondentům. Shrnutí výsledků rozhovorů (kapitola 6) je vhodně 

rozděleno do tří částí podle typů zařízení. Závěr shrnuje získané poznatky.  

V závěrečné části práce postrádám identifikaci faktorů, které pomohly vybraným zařízením překonat 

složitou situaci v průběhu pandemie,  nebo doporučení pro další praxi odvozená ze získaných poznatků.  

 

Z hlediska jazykového zpracování jsou v textu občas nesprávné tvary slov nebo nevhodné či hovorové 

výrazy (např. "nastavená pravidla", "v naprostém centru Plzně", "obsazení terásky", "zdravotnická krize" a 

další).  

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:4 

 

Všechna zařízení stravovacích a ubytovacích služeb, která jste vybrala pro svůj výzkum, překonala složitou 

situaci v období 2020-2021 a pokračují ve své činnosti. Co nejvíce pomohlo vybraným zařízením "přežít" 

náročné období během pandemie?  

Můžete na základě získaných poznatků navrhnout doporučení pro podniky ve stravovacích a ubytovacích 

službách, např. jaká opatření přijmout, aby překonaly období, kdy je z důvodu vnějších faktorů nutné 

významně omezit podnikatelské aktivity?  
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